
 
 

 

Zapisnik 5. sestanka Izvršnega odbora DKPS – EPTA in 6. 

sestanka Organizacijskega odbora za 47. mednarodno 

konferenco EPTA 2025 

 
Datum in kraj sestanka: 23. 5. 2025, online 

Ura in trajanje sestanka: 8:30 – 9.45 

 

 

Prisotni: Miha Haas, Davorin Dolinšek, Tamara Ražem Locatelli, Jana Zupančič, Jan Pušnik, Mojca 

Eferl, Armin Ćoralić, Lana Stegrulec Žuran, Tomaž Zamuda 

Odsotna: Ana Maria Beguš (opravičeno) 

 

 

Dnevni red:  

 

1. Potrditev zapisnika sestanka prejšnje seje 

2. Potrditev dnevnega reda 

3. Mednarodna konferenca – aktualno 

4. Povzetki in biografije predavateljev 

5. Vodenje evidenc: plačila kotizacij, udeleženci gala večerje, udeleženci izleta 

6. Občni zbor 2025 

7. Virkla, angleška edicija 

8. Darilne vrečke 

9. Tekoče zadeve društva:  

10.  Razno  

 

 

 

 



 

Zapisnik:  

 

1. Potrditev zapisnika sestanka prejšnje seje 

Člani Izvršnega odbora DKPS – EPTA oz. Organizacijskega odbora za 47. mednarodno 

konferenco EPTA 2025 smo potrdili zapisnik prejšnjega sestanka.  

 

2. Potrditev dnevnega reda 

Člani IO in OO smo sprejeli dnevni red.  

 

3. Mednarodna konferenca – aktualno 

Predavatelje smo obvestili o urniku. Tamara poroča, da prihajajo zelo različna vprašanja s 

strani akterjev, nekatera bolj druga manj smiselna. Nosilce projektov šol smo obvestili o 

izbranih projektih in urniku. Člane DKPS – EPTA smo obvestili o urniku.  

 

Tamara je uredila rezervacijo gala večerje v Kempinskem, potrebno bo poravnati avans v 

višini 10% skupnega zneska, kar znaša 800€. Tamara bo uredila preko računovodkinje.  

 

Miha poroča o stanju z magistrskimi nalogami AG, ki jih bomo predstavili na konferenci: 

naloga Barbare Kepic je končana in zelo dobra (Vračanje glasbenika po poškodbi: 

biomehanski, psihološki in glasbeni vidik), naloga Karla Posnjaka pa je še v izdelavi (Fizična 

priprava kot predpogoj za preprečevanje poškodb pri pianistih) 

 

Za fanfare na otvoritveni slovesnosti se Jana in Tamara pozanimata na GŠ Sežana ali GŠ 

Koper. Iščemo trio, kvartet ali kvintet trobil, ki bi zaigral dvakrat po 1-2 minuti.  

 

Miha je prejel pobudo urednika revije MTNA (Music Teachers of North America), kjer 

konferenco že 2 leti oglašujemo z našim flyerjem, da bi pripravili bolj konkretno reklamo z 

nekaterimi poudarki (npr. recital Gadžijeva, osrednja predavanja, ostali dogodki …). 

Strinjali smo se, da Miha še danes z Vučino komunicira glede priprave te reklame. 

Potrebno jo je narediti do 1. 6.  

 

4. Povzetki in biografije predavateljev 

V obvestilu predavateljem smo jih pozvali tudi k posodobitvi poslanih dokumentov, ker so 

bili mnogi predolgi. Miha je za to pripravil jotform, a žal niti en predavatelj ni poslal 

popravljenih dokumentov, tako da jih bomo skrajšali sami. Naredili smo mini-odbor za 

urejevanje dokumentov, v katerem so Lana, Mojca in Tomaž. Miha jim preko Dropboxa deli 

vse dokumente. Dokumente je potrebno urediti v naslednjih dveh tednih. 

 



5. Vodenje evidenc: plačila kotizacij, udeleženci gala večerje, udeleženci izleta 

Po pregledu dosedanjih registracij ugotavljamo, da ljudje nekonsistenčno poravnavajo 

kotizacijo, gala večerjo in izlet v Postojnsko jamo. Nekateri plačajo vse skupaj, nekateri 

samo kotizacijo, nekatere nakazujejo čudne zneske. Tamara in Miha se dogovorita, da bo 

Miha enkrat na mesec pošiljam tabelo z vnesenimi transakcijami, Tamara pa bo na podlagi 

tega kontaktirala udeležence.  

 

6. Občni zbor 2025 

Na prejšnjem sestanku smo se dogovorili, da bo potekal občni zbor ločeno od mednarodne 

konference. V osnovi sta dve možnosti: ali ga navežemo na glasbeni dogodek in s tem 

privabimo obiskovalce, ali pa naredimo samo družabni dogodek. Po razpravi smo se nagnili 

v smer družabnega dogodka, ki naj bi bil 2. ali 3. soboto v septembru. Jan se bo pozanimal 

za piknik prostore v regiji osrednje Slovenije. Miha mu posreduje kontakt enega takega 

prostora, kjer ima zelo dobro izkušnjo (Ježica pri Ljubljani).  

 

7. Virkla, angleška edicija 

Davorin je poročal o stanju: imamo izbrane članke, v grobem se navezujejo na temo 

konference. 10 jih je že poslal prevajalki, Katarina Babnik bo napisala novo poenostavljeno 

verzijo v angleščini, Miha bo (morda) svoj članek prilagodil temi. Pričakujemo še vsaj dva 

članka keynote govorcev (Arnarson, Boullet).  

 

Jana in Jan pripravita do konca junija predstavitev pianistov, ki bosta izbrana za 

Mednarodni Pianissimo in življenjepise ter intervjuje. 

 

8. Darilne vrečke 

Mojca se je pozanimala glede soli: lahko dobimo 50 komadov v vrečkicah po 125g 

brezplačno. Preostanek lahko kupimo po ceni 1,50€ na vrečko. 2 tedna prej je treba 

povedati končno število. Dogovorili smo se, da bi vzeli 300 komadov, kar pomeni 50 

brezplačnih in 250 plačljivih (375€ stroška).  

Mojca se dogovarja s TIC Portorož tudi za brezplačne promo-materiale (brošure, 

prospekte) Primorske regije. Pogovarjala se je tudi z Musicmaxom, a še ni točno jasno, 

koliko bodo donirali. Hoteli, ki jih je kontaktirala, so glede tega neodzivni.  

 

Armin se je pozanimal pri Solinah, a zaradi slabe letine trenutno nimajo materiala za 

donacije. Kontaktiral je tudi Hartmana, a še ni odgovora.  

 

Tomaž se je pozanimal glede medu: cena je 2,5€ za enega, kar bi zneslo 750€ za vse. 

Strinjali smo se, da je to prevelik in nesmiseln strošek.  



 

Tamara ima kontakt iz I Feel Slovenia, kjer bi tudi lahko pridobili brezplačne materiale. 

 

Generalno se strinjamo, da ne smemo pretiravati z vsebino darilne vrečke: noter bo Virkla, 

brošura konference, sol in morda še 1-2 brezplačni brošuri in je to več kot dovolj.   

 

9. Tekoče zadeve društva:  

Na ZSGŠ je bila poslana pobuda o vključitvi dvodnevnega izobraževanja (na Mednarodni 

konferenci EPTA 2025 v fond 5-dnevnega plačanega izobraževanja (na podlagi 53. člena 

KPVIZ-a). Armin bo predsednico pobaral, kaj si misli o celi stvari. 

 

Člane smo obvestili o napredovanju dogovorov z Ministrstvom za vzgojo in izobraževanje 

o povečanju minutaže korepeticij na srednji stopnji (na 45 minut) in na nižji stopnji za 

dodatni pouk (15min). Bilo je nekaj pozitivnega odziva po šolah, predvsem Tomaž poroča 

o pozitivnem odzivu ravnateljice, Tamara pa o pozitivnem odzivu nekaterih kolegov, s 

katerimi se je srečala po tekmovanjih. 

 

Iz prejšnjega zapisnika nam je ostalo: »Člane se še enkrat pozove za donacijo Virkel št. 5 

in 7, ki sta pošli, in katerih 4 izvode vsake številke moramo dostaviti v NUK.«  

Lana je med tem prejela po en izvod vsake izmed navedenih številk revije. Dogovorili smo 

se, da bomo pozvali člane v ločenem mailu, da na družabni dogodek ob občnem zboru 

prinesejo revije.  

 

10.  Razno  

Davorin je kontaktiral tiskarno, ki bo priskrbela kartice z imeni in darilne platnene vrečke, 

na katere bodo tiskali.  

 

Jan je predlagal, da bi imeli na gala večerji jazz band. Večina ni bila navdušena, ker nas 

skrbi, da bo prenaglas ali organizacijsko prezapleteno v Kempinskem.  

 

Miha in Lana sta predlagala, da se, po vzoru konference v Lucernu 2024, pomeša sedežni 

red pri večerji. S tem smo se strinjali.  

 

Miha bo kontaktiral Primoža glede organizacije piknika 21. 6. pri Primožu doma. Dogovorili 

smo se, da si razdelimo naloge. To bo tudi naš naslednji sestanek, torej 21. 6. ob 10.30.  

 

 

Zapisnikar: Miha Haas, Ljubljana, 23. 5. 2025  


